

КОЛЛЕГИЯ

Информационный лист Ноябрьского института нефти и газа (филиал) ТИУ

Издается с 2011 года

№ 08 Апрель 2018 года

«Закрытие Декады П(Ц)К»

С 19 по 28 марта 2018 год в Ноябрьском институте нефти и газа проходила неделя Декады математических и общеобразовательных естественнонаучных дисциплин. За этот период были проведены различные мероприятия и подведены итоги.

3 апреля 2018 г. состоялось торжественное закрытие Декады математических и общеобразовательных естественнонаучных дисциплин, на котором участники Декады были награждены дипломами.



«Турнир по мини-футболу»

4-5 апреля 2018 г. в спортивном комплексе МАУ "ЦСМ и ФМР" прошел региональный турнир по мини-футболу среди команд организаций профессионального образования Ямало-Ненецкого автономного округа (в рамках общеобразовательного проекта "Мини-футбол ВУЗы").

Результаты соревнования:

I место - Муравленковский многопрофильный колледж (г. Муравленко),

II место - филиал Тюменского индустриального университета в г.Ноябрьске,

III место - Ноябрьский колледж профессиональных и информационных технологий.



«Мисс здоровый образ жизни»

6 апреля 2018 года на базе МБУ "Дворец молодежи" состоялась городская конкурсно - игровая программа "Мисс здоровый образ жизни". Мероприятие проводилось с целью пропаганды здорового образа жизни среди девушек города.

Конкурс проводился в 6 этапов:

1. Аллея "Будь здоров" (спортивная).
2. "Здравпункт" (медицинская).
3. Станция "Физминутка" (танцевальная).
4. Дом знатоков "В мир спорта" (интеллектуальная).
5. Проспект художников "Реклама ЗОЖ" (плакат-рисунок).
6. Стадион "Олимпийский" (акробатическая).

Студентки Ноябрьского института нефти и газа приняли участие в конкурсе, одна из наших студенток, а именно Дарья Прилуцкая, стала обладателем звания Мисс Здоровый образ жизни. Мы поздравляем Дарью и желаем ей новых побед! И, конечно же, не сходить с намеченного пути, а продолжать вести здоровый образ жизни всегда!



«ЗДРАВствуй, МИР!»

Ежегодно 7 апреля во всем мире отмечается Всемирный День здоровья. Вот и в нынешнем году на территории города Ноябрьска 7 апреля стартовала городская акция «ЗДРАВствуй, МИР!».

В 14:00 час. акция стартовала со спортивного флешмоба «Бодрый Ноябрьск», суть которого заключалась в проведении массовой зарядки силами волонтерских объединений города. Флешмоб проходил на базе МБУ "Дворец молодежи" в спортивном зале, зарядку проводила инструктор международного уровня Жанна Ларичева.

Акция завершилась волонтерским информационным десантом, который продлился до 16:00 час. Волонтеры раздавали жителям города Ноябрьска информационные профилактические буклеты, листовки, закладки, призывающие вести здоровый образ жизни. Волонтеры Ноябрьского института нефти и газа приняли участие в этой веселой и нужной акции.



«Как пройти в Индустриальный?»

«Как пройти в Индустриальный? Выбирай и поступай ПРАВИЛЬНО!»

12 и 13 апреля 2018 года в рамках реализации плана по профессиональной ориентации, расширения представлений учащихся общеобразовательных школ об условиях и возможностях профессионального обучения в филиале прошла Акция "Как пройти в Индустриальный? Выбирай и поступай ПРАВИЛЬНО!" (в формате Дня открытых дверей).

Выбор профессии - один из главных критериев социализации и самореализации школьника. Правильный выбор профессии способствует становлению человека как личности, накапливая профессиональный опыт, преобразуя его в собственные ценности и ориентации, развивая индивидуальные качества.

Основная цель Акции – помочь школьникам определить свой дальнейший профессиональный путь, разобраться в своих интересах и способностях.

Ноябрьский институт нефти и газа гостеприимно встретил в своих стенах учащихся профильных классов нефтегазового направления школ №№ 5 и 6, которые проводят преподаватели филиала с 2015 года, и учащихся 8х-9х классов школ города. На торжественном открытии Акции школьников поприветствовал директор филиала С.П.Зайцева, ведущие - студенты филиала, рассказали о своей учебе и внеучебной жизни, студент 2 курса Андрей Лепнин исполнил Гимн ТИУ, а студент 1 курса Максим Белоус представил свою авторскую песню о филиале. Презентация каждой специальности, по которым ведется обучение в филиале, была представлена студентами старших курсов. Причем были организованы и теоретическое представление, и практическая часть, на которой каждый участник Акции мог провести диагностику легкового автомобиля, собрать электрическую схему или телефонную линию. При представлении самых основных специальностей филиала Разработка нефтяных и газовых месторождений и Монтаж и техническая эксплуатация оборудования студентами, обучающимися по этим двум направлениям, в формате флеш-моб "MannequinChallenge" был имитирован процесс добычи нефти и ремонта скважины.

Встреча учащихся школ прошла в непринуждённой и доброжелательной обстановке, позволившей всем участникам не только зарядиться положительными эмоциями, но и поближе познакомиться с учебным процессом и студентами филиала.

Ноябрьский институт нефти и газа распахнет двери приемной комиссии уже в мае и будет ждать своих абитуриентов до августа месяца.



«Интеллектуальный поединок-2018»

14 апреля 2018 года в МБУ «Дворец молодежи» в рамках реализации проекта «Клуб интеллектуальных игр» прошла интеллектуальная игра «Интеллектуальный поединок - 2018».

Целью Игры является популяризация форм интеллектуального досуга среди студенческой и работающей молодежи города.

Игра состояла из 3 туров:

I тур - «БЛИЦ-ТУРНИР»;

II тур - «Кино в картинках» (командам необходимо угадать название фильма и музыкальные фрагменты из фильмов);

III тур - «Что? Где? Когда?» (командам предстоит ответить на вопросы по теме: «Празднование 100-летия со дня рождения А.И. Солженицына в 2018г.»).

Итогом проведенного мероприятия стало вручение дипломов победителей и участников.

Студенты Ноябрьского института нефти и газа получили диплом за участие.



«Интеллектуальный поединок-2018»

21 апреля 2018 г. в Ноябрьском институте нефти и газа прошла акция "Подари жизнь" посвященная всемирному Дню донора.

День донора в России традиционно отмечают 20 апреля. Дата празднования выбрана не случайно. Именно 20 апреля 1832 года ученый из Петербурга Андрей Вольф первым в мире сделал операцию по переливанию крови. Таким образом, он спас жизнь женщине после родов. В качестве донора тогда выступил ее муж.

Ежегодно в донорской крови нуждаются более полутора миллионов россиян и всем им доноры дарят шанс на выздоровление.

Помощь другим важна для каждого человека, который считает себя просвещенным и гуманным, а помощь в поддержании здоровья — важна вдвойне. С Национальным Днем Донора в России, пусть ваша помощь всегда будет оценена по достоинству и принесет пользу кому-то, кто нуждается в ней.



«К вершинам познания-2018»

20 апреля 2018 г. в Ноябрьском институте нефти и газа прошла VIII Международная студенческая научно-практическая конференция «К вершинам познания».

На нашей конференции присутствовали гости из городов Лянтор, Челябинск и Муравленко.

Заочно в конференции участвовали студенты из Донецкой Народной Республики, г. Горловка, Молдова, г. Тирасполь, Приднестровье, г. Бендеры, Приднестровье, г. Дубоссары, Беларусь, г. Минск, Краснодарский край, г. Новороссийск, Республика Татарстан, г. Казань, Свердловская область, г. Краснотурьинск, г. Сургут, г. Ялуторовск, г. Тюмень и г. Ханты-Мансийск.

Мир науки – это мир, который позволяет нам узнавать тот мир, в котором мы существуем. Делать открытия для себя и других! Каждое знание полученное, или добытое человеком продвигает, его вперёд и открывает перспективу для получения нового, так человек познаёт все, в том числе и себя.

И мы хотим поздравить всех победителей и участников конференции и пожелать им новых побед!



«Праздник к нам приходит»

Не так давно в городе Тюмень отгремел фестиваль "На клавишах весны - 2018", самые творческие, талантливые и креативные студенты показали себя во всей красе. Студенты Ноябрьского института нефти и газа, не могли остаться в стороне, в составе 23 человек, они покоряли Тюмень. Вернувшись домой, мы решили показать концертные номера, которые растопили лед судей и завоевали любовь зрителей.

25 апреля 2018 года на базе МБУ "Дворец молодежи" состоялся концерт "Праздник к нам приходит" на котором творческая сборная Ноябрьского института нефти и газа раскрыла все свои карты, и все студенты, преподаватели и гости смогли увидеть номера вошедшие в фестиваль "На клавишах весны -2018".

Мы же в свою очередь еще раз поздравляем всех участников фестиваля с победой и желаем дальнейших творческих достижений.

